

Запрос от 09.04.2018 № 18-04-45501

Добрый день. Мы ведем внешнеэкономическую деятельность – закупаем различные товары за рубежом. Многие наши зарубежные партнеры отказываются заключать контракты, работая с нами только по инвойсам (ссылаясь например на незначительность для них сумм нашей закупки, сложившуюся практику документа оборота и.т.д). Меж тем сумма выставленных инвойсов может превышать эквивалент 3 млн. руб. Наш банк отказывается ставить на Учет такие инвойсы, ссылаясь на Инструкцию ЦБ РФ от 16 августа 2017 г. N 181-И, в которой речь идет только о контракте. Вопрос – почему в инструкции идет речь только о контракте и как, в рамках данной инструкции, работать с иностранными контрагентами, не желающими заключать контракты?